



кавказская Здравница

В сборной – два земляка

Польша принимает участников финальной стадии чемпионата Европы-2017 по волейболу среди мужских команд. Объективным фаворитом и претендентом на чемпионское звание является сборная России.

За российскую команду выступают два наших земляка – воспитанник кисловодского юношеского волейбола Сергей Гранкин (амплуа – связующий) и воспитанник Будённовской ДЮСШ Андрей Ащев (амплуа – блокирующий). По итогам группового турнира наша сборная заняла уверенное первое место, с одинаковым счётом 3:0 победив соперников из Болгарии, Словении и Испании. Россияне продолжат борьбу за награды в стадии серии плей-офф.

На чемпионате-2017 Сергей Гранкин – капитан российской дружины. Он – заслуженный мастер спорта страны, олимпийский чемпион-2012 в Лондоне, победитель Мировой лиги, обладатель Кубка мира, чемпион Европы... Называть титулы Серёжи можно продолжать. Андрей Ащев – мастер спорта России международного класса, чемпион Европы в составе мужской национальной сборной, победитель Европейской лиги чемпионов в составе новосибирского «Локомотива» и казанского «Зенита», чемпион Европы и мира среди юношей, на международном уровне признавался лучшим игроком среди сверстников. Кстати, в своё время Ащев два года выступал за георгиевский профессиональный волейбольный клуб «Газпром трансгаз Ставрополь» в рамках чемпионата России в высшей лиге. Нам, ставропольцам, нужно гордиться значимыми успехами наших земляков. Будем надеяться, что на польской земле сборная России добьётся очередного успеха в рамках европейского чемпионата.



Полный комплект наград

В китайском Тайбэе проходит 29-я Всемирная летняя универсиада-2017 под эгидой Международной федерации студенческого спорта. В составе сборной России выступал наш земляк – студент Ставропольского государственного аграрного университета Евгений Кузнецов.

Соревнования по прыжкам в воду завершились, и Женя стал обладателем полного комплекта наград. Наш спортсмен завоевал «бронзу» в прыжках с метрового трамплина, «серебро» – с трёхметрового трамплина и «золото» – в синхронных прыжках с трёхметрового трамплина в дуэте с саратовцем Ильёй Захаровым. Кузнецов – заслуженный мастер спорта России, призёр летних Олимпийских игр, чемпион мира-2017, неоднократный чемпион Европы, многократный победитель международных соревнований. Евгений – воспитанник заслуженного тренера РФ Валентины Решетняк. Очередные награды нашего земляка на нынешнем мировом студенческом форуме не могут не радовать ставропольских поклонников спорта и не только. Так держать, соотечественник!

Николай ЗАУЗОЛКОВ.

НА СНИМКЕ: ставропольский прыгун в воду Евгений Кузнецов.